

今日路桥

2012年11月7日 星期三 壬辰年九月廿四 总第1446期 本期8版 主编 伍文杰 责任编辑 丁肖肖 版式 梁 怡 校对 周艳芬

路桥区新闻信息中心主办
路桥农村合作银行协办

联系电话 82446676

电子版 <http://www.lqnews.cn>

新闻热线 82455080

广告热线 82796000

路桥新闻网

批准文号:浙新办[2006]30号

浙ICP备11019390号



□本报记者 梁亦慰

有人说，道路是凝固的音乐；有人说，路网是流动的诗歌。从古到今，交通运输是国民经济、社会发展的基础性和服务性行业，是群众“农食住行”的重要组成部分。

建区以来，我区交通建设迅速发展，相继建成了机场迎宾大道、路泽大公路、东方大道、路院路等高等级公路，改建了十路线、椒新线等一批县乡公路，实现了通村公路“双百”目标，公路网络得到了初步完善。全区已有公路总里程597km，公路路网面积密度达到218km/100km²，公路路网人口密度达到13.48km/万人。随着社会的进步和经济的快速发展，人们对交通出行品质提出了更高的要求，我区交通朝着创新发展的道路奋力前进。

城市交通网 越织越好

交通发展所带来的益处总能最直观地体现在老百姓生活的方方面面，影响着他们的喜与乐。对于路桥至金清沿线多个村庄的村民来说，8月20日新增的两条公交城乡班线着实给他们带来了不少惊喜，贴心设计，能从家门口出发的公交车线路让村民出行不再头痛。

以前走好几条街才有一个公交站亭，等车等得心情都差了，现在好了，坐公交车也没什么烦恼了。”家住金清的王大爷对这2条公交城乡班线赞不绝口。以前，一些偏远的村庄根本没有车辆通过，出门到城里要走过好长一段路，现在只需在自己的家门口稍等片刻，就能坐上干净舒适的公交车。公交线路的不断改进，让越来越多的市民爱上坐公交，不仅环保也节省了开支。

想到以后经过这条大路，不仅通畅，沿途还能看到秀美景色，心里就很高兴。”市民王先生在报纸上知道迎宾大道绿化提升改造工程的消息后，很是期待。

(下转4版)

停电信息

各用户：

2012年11月13日08:00至17:00)：因计划检修35KV新桥变10KV长洋799线5.2#杆支线开关以下线路停电，停电区域：凤阳章村等。

以上线路因检修停电，遇雨顺延，希各用户注意！给用户带来不便，敬请谅解！

路桥供电局
2012年11月6日

《今日路桥》征订热线

82452098
15868610001



打造路桥第一美容美发养生品牌
大名皇美容美发养生会所
为了给您最新的感受、更好的享受
现推出最新的“舒式”洗头
更多美容养生项目请来店体验 体验价：58元起
地址：西路桥大道103-111号 电话：82790789

亲情1+1 移动老客户 免费送手机

市领导来路调研



11月6日上午，市委常委、组织部长马晓晖来我区开展调研，并实地考察了“绿田”和“巨东”两家企业。区委书记郑敏强，区委副书记、区长徐仁标等陪同。图为马晓晖在“绿田”公司参观考察。

本报记者 王保初 摄

区领导视察征兵工作



11月6日，区委副书记、区长徐仁标来到区预备役营视察征兵体检工作。区委常委、人武部部长周国俊陪同。本报记者 刘一均 摄

市领导来路督查迎接省级卫生城市复审工作

本报讯(记者 王挺)11月6日，副市长叶海燕率市级有关部门负责人来我区督查迎接省级卫生城市复审工作。区委副书记、区长徐仁标，副区长蒋斌芳陪同督查。

督查组一行来到南官河边了解水环境状况，并实地勘查了台州客运中心、赵王村、中心菜市场、方林村等地的环境卫生状况。

在迎接省级卫生城市复审工作汇报会上，督查组充分肯定了我区前阶段在迎接省级卫生城市复审工作中所做的准备，同时还指出了当前所存在的问题，希望有关部门能

够继续相互协作，给出漂亮的答卷。

据悉，近阶段，我区紧紧围绕省级卫生城市复审的工作要求，进行统一的工作安排和部署，并取得了明显成效。将城区七条主街道作为“严管街”加以建设管理，推行源头管控。

在路桥街道范围内完成400多个楼道的粉刷涂白清理，对灵山街、樱花路、泰隆街等路段的围墙进行刷白，面积达1500平方米。对富仕路转角、幸福人家小区前，金水路与银安街转角、下里桥路等多条道路的人行道进行了修复，面积达1.4万平方米。同时配置环卫作业用车70余

辆，改造公厕34座，垃圾中转站3座。取消新安菜场、河西桥头、中心菜场周边马路市场4处，有效改善了农贸市场周边的环境。

会议指出，创建卫生城市的宣传氛围要更加浓厚，鼓励全民都行动起来。垃圾处理要更加彻底，努力做到垃圾不落地。广告牌要加强管理，过期的广告应该及时处理。镇(街道)要建立专人负责机制，责任到人、落实到位。同时，点上和面上的管理要结合，突出管理和长效机制要结合，村里的检查和市里的检查要结合。

切实推进迎宾大道绿化提升改造工程

本报讯(记者 郑怡)昨天上午，副区长李震杰带领交通、园林处等部门负责人，现场督查迎宾大道绿化提升改造工程的绿化树木种植情况。

迎宾大道绿化提升改造工程是今年市对区重点考核项目，东起路桥机场广场，西至

公园路，全场约3.5公里，包括3.5米中间绿化带、1.5米机非隔离带，两侧宽度7.5米至20米的绿化带、交通岛及立交桥立面优化亮化改造，涉及绿化面积约7万平方米，已落实招投标、采购等工作，目前部分示范路段绿化带完成红玉兰、无幻子、玉石

蓝等花卉树木种植。

视察组现场了解施工进展情况后要求，要坚持区块明确，与道路两侧即将落地的重大项目做好对接；坚持经济实用，多采用当地经济易种的树种，带动当地苗木产业发展。

